

Skanska Smart Home





Skanska Smart Home

Technologie Smart Home vám umožní ovládat různá domácí zařízení snadno a efektivně. Přináší vyšší komfort bydlení, ale také pomáhá šetřit energie, a tím podporuje koncept udržitelnosti vašeho domova. Systém umí propojit různá zařízení, která si pro svůj domov vyberete, a ta pak můžete ovládat jen jedním centrálním ovladačem, přes telefon či tablet. Mezi nesporné výhody technologie patří také možnost nastavení vlastních scénářů. Pokud si budete přát, vypne například vybrané spotřebiče a veškeré osvětlení po vašem odchodu z bytu, zvýší pokojovou teplotu před vaším příchodem domů, při ranním budíčku vytáhne žaluzie, ale umí toho mnohem víc.

Jak ovládat svou domácnost

1.

Somfy TaHoma® switch je centrální ovládač, na kterém si můžete podle svých potřeb nastavit jednotlivá tlačítka. Těmi pak ovládáte přístroje ve své domácnosti. Kompatibilní zařízení můžete mezi sebou kombinovat a pro jednotlivá tlačítka nastavovat různé scénáře podle vašich každodenních potřeb.



Příklady nastavitelných scénářů:

A Odchod a příchod domů

Když ráno vyrazíte ze dveří do práce nebo do školy, jednoduše stisknete tlačítko s vámi přednastaveným scénářem „Odjezd“: Žaluzie se stáhnou, topení sníží teplotu a světla se vypnou. Při příchodu se vše vrátí do původního nebo takového stavu, který si nastavíte pro tlačítko „Příjezd“.

B Den a noc

Stisknutím tlačítka aktivujete scénář „Dobré ráno“ a sledujte, jak se váš domov probouzí: žaluzie se otevrou a osvětlení se zapne. Snadno a prakticky. Naopak při scénáři „Dobrou noc“ se jedním dotekem žaluzie zatáhnou, světla zhasnou a topení se sníží na nižší úroveň.



TIP:

Podívejte se, jak snadné je ovládání TaHomy switch na YouTube.



2.

Ovládejte svůj domov, kdykoli a kdekoli.

Programovat a ovládat svá zařízení můžete nejen doma, ale odkudkoliv prostřednictvím svého chytrého telefonu nebo tabletu. Zároveň si můžete nastavit automatizace. Stačí si stáhnout aplikaci TaHoma.

A V aplikaci si uložíte kompatibilní zařízení, místnosti nebo scénáře a pak už vše ovládáte na jedno stisknutí z bytu nebo na dálku.

B Pokud si nainstalujete dodatečnou aplikaci hlasového asistenta, můžete svůj domov ovládat také hlasem, a zvládnete to třeba i za volantem během řízení.

Prvky Smart Home

Inteligentní vytápění

Efektivně ovládejte tepelný komfort vaší domácnosti. Tento inteligentní systém se přizpůsobuje vašim potřebám i počasí venku. Naučí se pracovat dle vašich biorytmů. Stane se spolehlivým opatrovníkem při vašem pobytu doma i důsledným hospodářem dohlížejícím na úsporu systému v době vaší nepřítomnosti.



Inteligentní stínění

Nastavte si automatickou regulaci stínící techniky a vytvořte si doma příjemnější prostředí. Správně nastavené stínění umí zabránit přehřívání bytu během vašeho pobytu v něm i v průběhu vaší nepřítomnosti. Chytrý systém stínění dokáže do značné míry zastoupit práci klimatizační jednotky a zajistit příjemné klima v bytě i úsporu energie v jakoukoliv roční dobu. Efektivně ovládaná stínící technika totiž izoluje okna bytu i v zimě a bez nutnosti přitápění přidá vašemu domovu stupně tepla navíc.

Odchodové tlačítko

Elegantní pomocník pro klidný odchod z domova zajistí, že už nikdy na nic nezapomenete. Pokud se vám stávalo, že jste při odchodu z domova zapomínali vypnout třeba světla nebo přepnout topení do úsporného režimu, odchodové tlačítko si oblíbíte. Jednoduše si nastavíte, jak má vaše domácnost fungovat během vaší nepřítomnosti a při odchodu už jen stisknete tlačítko.



Detektor úniku vody

Inteligentní řešení vás upozorní na přítomnost vody a poskytne vám možnost okamžitě reagovat na potenciální problém a minimalizovat poškození vašeho majetku. Monitorovat svůj byt navíc můžete i vzdáleně mimo svůj domov přes mobilní aplikaci. Detektory úniku vody můžete zároveň kombinovat s dalšími zařízeními vaší chytré domácnosti a nastavit například automatizaci vypnutí vody nebo spuštění dalších scénářů pro vyšší bezpečnost domácnosti.

Výhody technologie Smart Home

Komfort na prvním místě

Ovládáte různá zařízení v domácnosti z jednoho místa pomocí centrálního ovladače, chytrého telefonu nebo hlasových asistentů.

Bezpečí jako priorita

Na trhu existuje řada bezpečnostních prvků, jako jsou kamerové systémy, senzory pohybu a chytré zámky, které vám umožní monitorovat svůj domov v reálném čase a zvýšit jeho bezpečnost.

Zábava dává chuť do života

Smart Home systémy zprostředkují i zábavu. Streamování hudby, televize a ovládání multimediálního vybavení jsou běžné funkce, které lze integrovat do vašeho nového domova.

Efektivní správa energií

Šetřete energii i peníze a naprogramujte si topení tak, aby se automaticky vypínalo nebo snižovalo teplotu, když nikdo není doma. Ze stejného důvodu můžete optimalizovat také osvětlení a další spotřebiče.

Flexibilita a otevřenost

Systém Smart Home je kompatibilní s různými platformami a zařízeními. Máte tak možnost vybrat si technologie podle svých vlastních preferencí.

Vyšší hodnota a pozitivní budoucnost

Prvky chytré domácnosti zvyšují hodnotu vašeho domova. S postupujícím vývojem technologií se tyto systémy budou stále zdokonalovat, a vy budete mít přístup k novým funkcím a aktualizacím.



Co je možné ovládat?

Rolety

Žaluzie a závěsy

Pergoly a markýzy

Brány, garážová vrata

a dveřní zámky

Osvětlení a zásuvky

Kamery a alarmy

Topení a termostaty

Čidla (sluneční, teplotní,
pohybová atd.)

Reproduktory

a hlasoví asistenti

A další kompatibilní zařízení

Osobní předání a nastavení zajistí specializovaný technik.

Předání a nastavení Smart Home vám zajistí technik, který nastaví zařízení přesně podle vašich potřeb. Připojí požadované přístroje, zajistí jejich konfiguraci a zároveň vás proškolí na ovládání i nastavování celého systému. Naučí vás také, jak jednoduše připojovat další přístroje, které do domácnosti pořídíte v budoucnu.

Veškeré výhody technologie Smart Home tak můžete začít využívat naplno bez zbytečné námahy z pohodlí nového domova.